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Predstavniki turistično-poslovne skupnosti Ljubljana so
- poročajo DOGOVORI - sodelovali na mednarodni turi-
stični borzi v Sarajevu od 14. do 19. marca, na kateri so
pokazali, kaj lahko Ljubljana ponudi turistom. Delovna
organizacija Kompas pa je pripravila teden slovenske ku-
hinje.

C)d 19. do 24. marca pa je bil v Celovcu sejem, tako
imenovani Gast. Za to mednarodno prireditev so se pose-
bej potrudili in ponudili kup prospektov, ki vabijo goste v
Ljubljano in Slovenijo. Pozornost so posvetili zlasti letoš-
nji Kmečki ohceti. Hkrati so nastopili tudi kuharji ssloven-
skimi specialitetami.

ŠIŠKA
Graditi ali ne graditi je vprašanje, ki že dolgo visi v zraku,

zadnje čase pa je slišati vse več glasov, tako v izvršnem
svetu skupščine občine Šiška in mesta, da naj bi gradnjo
soseske Stara cerkev le pripeljali do konca, poroča JAVNA
TRiBUNA in dodaja, da je vanjo vložen že čeden kupček
denarja - ob koncu oktobra 1982 je znašala vrednost
opravljenih del že 193,677.000 dinarjev. Razen tega pa bi
ustavitev te gradnje terjala zavarovanje gradbene jame, za
kar bi bilo treba odšteti še dodatnih 153,510.000 dinarjev
(po predračunih). To pa pomeni, da bi obtežalo neizkori-
ščenih in takorekoč zapravljenih okrog 340 milijonov di-
narjev družbenih sredstev.

Stanovanja v tej soseski so namreč povečini izjemno
velika, cena kvadratnega metra pa visoka. Največ je tod
predvidenih štirisobnih stanovanj s 100 do 106 kvadrat-
nimi metri, veliko dvosobnih s tremi kabineti s 111 kva-
dratnimi metri, malo pa dvosobnih in le ena garsonjera.
Tako bi štirisobno stanovanje s 100 kvadratnimi metri
veljalo že 5,5 milijonov dinarjev.

DOMŽALE
OBČINSKI POROČEVALEC piše, da je domžalski Termit

ob sovlaganjih 59 sovlagateijev iz treh republik (Bosne in
Hercegovine, Hrvatske in Slovenije) pred letom sklenil
dela na rekonstrukciji obrata livarskih peskov v Drtiji pri
Moravčah. Mimo je prvo poslovno leto in skupno poslova-
nje, ki poteka po dohodkovnih načelih in je že dalo prve

rezultate. Pokrili so vse obveznosti, ki so jih imeli do bank
in drugih ter ob tem zabeležili tudi približno 7 milijonov
dinarjev ostanka dohodka.

Investicija, ki je do konca leta 1982 stala 233 milijonov
dinarjev, je prva investicija na dohodkovnih osnovah v
industriji nekovin. Soinvestitorji (med njimi Slovenske že-
lezarne, Duro Dakovič, Rade Končar, IMP, Tam ISKRA in
drugi) so za naložbo prispevali 40 odstotkov sredstev, v
enakem sorazmerju pa bodo sodelovali v delitvi čistega
dohodka.

Proizvodnja 190.000 ton livarskih peskov v Drtiji pomeni
količino, ki je za 23 odstotkov večja od količine leta poprej,
vrednostno pa je realizacija večja za 46 odstotkov.

Ob doseženem pa v Drtiji želijo še letos končati obrat za
proizvodnjo orgnjestalnih materialov, v naslednjem letu
nameravajo postaviti filtracijo, sušilnico in mlin za ognje-
stalno glino, s čimer bo investicija zaključena.

MOSTE-POUE
NAŠA SKUPNOST poroča, da se bliža 27. april. Ta dan

so zaradi zgodovinskih odločitev rajonskega komiteja KPS
za Polje leta 1941 sprejeli za praznik občine.Ljubljana
Moste-Polje. Rajonski komite je tedaj sklenil, naj se vsi
njegovi člani umaknejo v čim globljo ilegalo in z uresniči-
tvijo tega sklepa se je dejansko začel oborožen boj proti
okupatorju.

Osrednja proslava bo v ponedeljek, 25. aprila, ob 18. uri
v KD Španski borci. V kulturnem delu programa bodo
sodelovali domači izvajalci. Slavnostni govornik bo pred-
sednik občinske konference socialistične zveze Aleš Kar-
delj. Na proslavi bodo razdelili občinska priznanja in na-
grade, srebrne znake Osvobodilne fronte in priznanja Ino-
vator 83.

VIČ-RUDNIK
Pred dobrim mesecem - poroča NAŠA KOMUNA - je naš

izvršni svet obravnaval odpoved pogodbe o opravljanju
rušitvenih del na območju občine Vič-Rudnik, ki so jo
poslali grosupeljski gradbinci in svoj korak opravičevali s
težavami, s katerimi so se srečevali pri tem delu. Pred
nedavnim je izvršni svet dobil ponudbo za opravljanje
rušitev od delovne organizacij Standard operativa in jo
tudi sprejel.

Ta delovna organizacija ponuja poleg opravljanja rušenj
tudi druga dela, ki jih prav gotovo na območju občine ne
bo manjkalo. Tako so pripravljeni poleg črnih gradenj
podirati tudi druge objekte, dotrajane ali tiste, ki stoje na
zemljiščih, kjer bo stala nova zgradba in se morajo stare
hiše umaniti. Poleg tega ponujajo tudi varovanje objektov,
odklapljanje vseh komunalnih naprav in tehnično varstvo
rušenih objektov.


